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Prak�kanten / Werkstudenten im
Bereich Engineering (m/w/d)

Ihre Aufgaben

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt für unseren Standort Prak�kanten und Werkstudenten
im Bereich Enginnering und freuen uns auf Ihre Bewerbung. 
 
Ihre Aufgaben im Einzelnen: 

Ihr Profil

Unterstützung bei der Erstellung von innova�ven Gebäudetechnikkonzepten und deren planerische
Umsetzung über alle HOAI / OAI-Phasen
Mitarbeit in herausfordernden Projekten und Teilnahme an Projektbesprechungen 
Unterstützung bei der ak�ven Steuerung und Kontrolle von Kosten, Terminen und Gebäudetechnik
bei repräsenta�ven Bauvorhaben
Konzep�onelles und gewerkeübergreifendes Arbeiten
Dokumenta�on / Datenmanagement
Unterstützen im Tagesgeschä�
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Studium im Bereich Versorgungstechnik, technische Gebäudeausrüstung oder Elektrotechnik
(Schwerpunkt Bau)
Erste Semester erfolgreich abgeschlossen
Idealerweise Erfahrung in der 3D-Konstruk�on und Koordina�on von HLSK-Anlagen
Gute Kenntnisse der gängigen MS-Office-Programme sowie möglichst CAD-Anwenderkenntnisse
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Als führendes europäisches Beratungs-, Planungs- und
Projektmanagementunternehmen bietet Drees & Sommer Lösungen für erfolgreiche
Gebäude, renditestarke Por�olios, leistungsfähige Infrastruktur und lebenswerte Städte.
In interdisziplinären Teams unterstützen unsere über 4.000 Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter an weltweit 46 Standorten Au�raggeber unterschiedlichster Branchen. Bei
uns gestalten Sie Ihren individuellen Karriereweg ak�v mit. Nutzen Sie die Möglichkeit,
spannende und abwechslungsreiche Aufgaben zu bearbeiten und den
Entscheidungsspielraum diese zu gestalten: „YOU DECIDE“.



Wir bieten

Ihre Ansprechpartnerin
Simone Grosdidier
www.dreso.com

Wir freuen uns über Ihre
vollständigen
Bewerbungsunterlagen,
die Sie uns bi�e über
unser Onlineformular
zukommen lassen.

JETZT 
BEWERBEN

Ihr Arbeitsort

Drees & Sommer
Luxembourg SARL
6c, rue Gabriel
Lippmann
5365 Munsbach

Gute Sprachkenntnisse in Französisch sind von Vorteil
Mo�va�on und Zuverlässigkeit, sowie qualitätsbewusste Arbeitsweise
Kommunika�onsstärke und Teamgeist
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Die Möglichkeit, Einblicke in spannende Projekte zu gewinnen und in einer posi�ven, kollegialen
Arbeitsatmosphäre daran mitzuwirken
Ein Arbeitsumfeld, das innova�ve Ideen und nachhal�ge Ansätze begeistert aufnimmt und fördert
Eine intensive Betreuung durch einen persönlichen Ansprechpartner und Paten
Die Chance das eigene professionelle Netzwerk auf- und auszubauen
Individuelle Weiterentwicklungsmaßnahmen durch ein zugeschni�enes Studenten-Mentoring
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